FACTORIZACION

Ejemplo:
Operacion
¥ =7x+10 Las posibles raices del polinomios son:
Divisores (10)={1, -1, 2, -2, 5, -5, 10 y -10}

Primero, observamos que como no P(l) =1’-7-1+10=1-7+10=4
se puede sacar factor comun, pues )
tenemos término independiente y P(=1)=(-1) =7-(-1)+10=16
los coeficientes no son multiplos. P(2) _9? _7_2+10:4_14+10:@
Segundo, a simple vista se aprecia y 5 .
que el polinomio no se correspon- d'er'r;lc')s cllue ! esraiz,y aI usarrlwozlparaﬁ. N

Ej. de con ninguna identidad notable. | @'V'AIf € polinomio poria regla de Ruffini:
Por ultimo, solo queda intentarlo 1 =7 10
usando el teorema del resto y la 2 2 -10
divisién por la regla de Ruffini. Si ‘ 1 -5 @
no e pudiese fact?rlzar d.e Por tanto, el polinomio factorizado queda:
ninguna forma, se podria concluir 5
que el polinomio es irreducible. X' =T7x+10=(x-2)(x-5)
Resultado | x° —7x+10=(x—2)-(x—5)
Solucion Sitio para la solucién del profesor

Calcula:

4x* —4x+1

A.
Resultado
Solucién
2x +5x°

B.
Resultado
Solucién
X +x-12

C.
Resultado
Solucién
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9x* +6x+1

Resultado

Solucion

X +x’-2x

Resultado

Solucion

x'+5x° + 617

Resultado

Solucion

X +8x+9x—18

Resultado

Solucion

X —x?=22x+40

Resultado

Solucion
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